Extraregiony

Plati pravidla klasického sudoku: Vyplnte tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zadném radku, sloupci ani v zadné tuén¢ ohrani¢ené oblasti.

V kazdé tabulce jsou navic Sedymi policky vyznacené dalsi oblasti (regiony). V kazdé této oblasti se Cisla také neopakuji,
tj. ¢isla 1 az 6 umalého sudoku a 1 az 9 u velkého se v kazdé oblasti vyskytuji presné jednou.
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Star product sudoku (Soucinové)

Plati pravidla klasického sudoku: Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se
stejné ¢islaneopakovala v zadném fadku, sloupci ani v zddné tu¢né€ ohraniené oblasti.

Navic: Cisla vedle tabulky udavaji sou¢in, ktery vznikne, kdyz se mezi sebou vynéasobi ¢&isla v polickach
s hvézdi¢kou v daném tadku. To stejné plati i u sloupc, tedy ¢isla pod tabulkou udéavaji soucin, ktery vznikne,
kdyz se mezi sebou vynasobi ¢isla v polickach s hvézdickou v daném sloupci
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